
Position intelligente entre les lignes pour recevoir le ballon
Arsène Wenger

Le milieu de terrain adverse avance mais perd de la compacité et laisse de l'espace derrière (4-2-3-
1)

Cette situation  montre ce qui se passe si le milieu de terrain bleu (8) décide d'avancer et de refuser
l'espace pour le No.6 rouge au lieu de soutenir le No.11 bleu - l'espace est créé derrière lui (zone
blanche) .

Dans cette situation, l'arrière latéral droit (2) décide qu'une passe directe vers le n ° 10 a peu de
chance  de  réussir.  Cependant,  si  le  bleu  n °  11  exerce  une  pression  sur  lui  d'une  manière  qui
empêche la passe intérieure, l'ailier droit rouge (7) peut devenir un "joueur de liaison" pour diriger
la balle au n ° 10.

Le No.10 peut  alors  recevoir  dans  l'espace disponible  et  se  tourner  vers  le  but.  Cela crée une
situation très favorable pour les rouges à marquer dans une attaque 3 v 3. La meilleure option est la
passe derrière pour l'attaquant (9) comme indiqué - qui peut alors tirer lui-même au but ou passer le
ballon à l'ailier gauche (11) qui fait une course en profondeur.


